S:1
Bir bélme isleminde kalan 7 ise bolen asagidakilerden hangisi olamaz?

7
8
9

14

S:2
Asagidaki dogal sagilardan hangisi 2 ile kalansiz bélinemez?
1180

2221
2582

5558

S:3
Her birinin kitlesi 30 kg olan 48 ¢uval pirinci 2 kilogramlik paketlere koyan satici, kag
paket pirin¢g hazirlamis olur?

1440
940
720

630
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S:4

Bir bélme isleminde boélinenle en buytk kalanin toplami 62, bélen 4 olduguna gore
bolunen kactir?

57
58

59

S:5

Bir manav, 700 kilogram domatesin dortte birini 5 kasaya paylastiriyor. Bir kasadaki
domates kac¢ kilogramdir?

175
35
45

75

S:6

Cevresi 420 metre olan bir bahgenin etrafina 3 metre araliklarla fidan dikilecektir. Kag
tane fidan gerekir?

140
145
160

170

S:7
Bir okulda 578 6grenci, 17 derslik var. Her derslikte ortalama kag¢ 6grenci vardir?
31

32
34

36

S:8
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298 : 4 =?isleminde kalan sayi kactir?
4

3

S:9

17
94

Yukarida verilen bolme isleminde boélinen sayi kactir?
664

662
660

658

S:10

475 m uzunlugundaki yolun her iki yanina 25 m ara ile agag dikilecektir. Bu is icin kag
agag gerekir?
17

18
19

20

S:11

9 isci, kazandiklari 42 408 lirayi aralarinda paylasiyorlar . Her biri kag lira alacaktir?
4.702

4.712
3.712

5.712
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L P12
_ 45
3
Yukarida verilen bolme isleminde bolunen sayi kactir?
643
605
584
543
S:13

Bir kitapg1 9 gliinde 612 defter sattigina gore 2 haftada kag defter satar?
852

942
952

922

WWwWw.supersoru.com



